

营销战硝烟起 P2P 网贷抢滩“双十一”

■ 王逸飞

双十一临近，消费者们不难发现，近期各购物网站、商家促销广告“铺天盖地”般渗入生活中各个角落。而今年的双十一，除了传统的衣、食、住、行、用等领域延续激烈战况外，以P2P网贷为代表的互联网金融也正式加入了这场营销战。

11月5日，记者从多家P2P网贷平台了解到，相比于去年，今年网贷行业的“双十一”味道明显浓厚了许多。各平台纷纷开展促销活动，送积分、送礼品、返现、抽奖等，最时髦的iPhone6也成为不少平台吸引眼球的“利器”。

以P2P平台爱贷网为例，其在官网首页便打出了“狂欢双十一”的广告，颇为引人注目。该活动显示，在11月1日至30日累积投资标100万元以上，送iPhone6手机，累积投资2万元至70万元也将有水杯、iPadAir等价值不等的礼品赠送。

浙江温州的民民贷为“双十一”也下足了营销功夫。其活动信息显示，“双十一”当天有



成功投资的用户都将获得10元话费奖励，月不加权投资1万至250万元，也将有30积分至苹果手机的奖励。该平台还颇有新意的推出征文活动，获奖者可获得最高1000元的奖金。

除上述平台外，浙江温商贷、浙联储、中亿资本等平台也加入到了营销大战。除以上形式的营销外，各平台还推出了11月累积净赚排名奖励现金、参与手动投标获得积分、月标最高奖励8.98%等活动，对于投资者来说，奖励可谓丰厚。

对于P2P平台逐鹿“双十一”的现象，有业内人士分析称，在P2P平台间技术实力、安全等级、业务模式等趋于同质化的情况下，平台的营销活动成了优化运营的关键所在。

爱贷网总经理朱新琴告诉记者：“随着各路资金涌入行业，P2P网贷巨头将越来越多，对于许多平台来讲，面对越来越激烈的竞争，在吸引新客户的同时，留住自己的客户群颇为关键。尤其中小平台在节日时候通过营销、活动，打出‘亲情牌’，将有助于平台获得更多投资者认可和市场空间。”

焱邦锅炉 强化管理铸品牌

赤峰焱邦锅炉工业有限公司，国家A级资质，是在名声遐迩的原赤峰锅炉厂基础上转制组建而成，有着三十多年锅炉、压力容器设计、制造历史，是国家特许批准的锅炉、压力容器设计、制造、安装服务一条龙的企业，是内蒙古自治区特种设备制造业基地。自公司成立以来，秉承“聚焱铸诚，兴邦维信”的企业精神，坚持“以人为本，开拓创新”的经营理念，牢记“成事唯细，立业唯勤”的企训，紧紧围绕“品质是企业的生命，创新是企业的灵魂”的发展精髓，拼搏向上。以国内知名大专院校、科研院所为依托，在技术不断创新的同时开发了具有独创性的系列锅炉新产品；并实现了经营规模、装备制造水平的不断跨越，连续十余年实现年均产值30%以上的增长，也基本实现了拳头产品规模经营的战略转变，为地区经济发展做出了贡献。

该公司锅炉及压力容器产品行销蒙古、越南及国内二十余个省、市、自治区。广泛应用于冶金、电力、热力、制药、食品、化工及矿山等行业。循环硫化床锅炉系列产品拥有多项专利技术，该系列产品以其煤种适应性强、高效节能、环保耐用等优异品质深受用户好评。

该公司全面贯彻执行“诚实守信为本，产品质量第一，管理持续改进，保证顾客满意”的质量方针，确保产品质量和服务质量。为此，公司设有质管办、质检中心（下设：质检室、理化试验室、焊接试验室、探伤室）等质量管理、保证、控制机构。

质量管理、保证、控制机构由锅炉、压力容器专业质量保证控制体系文件和ISO9001:2000国际质量保证控制体系文件为指导，全面贯彻、落实国家《蒸汽锅炉安全技术监察规程》、《热水锅炉安全技术监察规程》、《压力容器安全技术监察规程》及锅炉设计、材料选用、锅炉制造、检查检验、安装调试等标准、规范、规定的要求。

质量管理、控制、检验方面。在质保体系中，密集的控制点，严格的质量控制指标和质检传递程序，是保证产品质量的要素之一；安全检验及驻厂监察的全面监管和监控是保证产品质量的要素之二；严格的全面质量管理奖惩办法，实行质量否决制是保证产品质量的要素之三。

在质量管理中：设计不符合规范及标准要求的不过关；材料来历不明的不过关；材料入厂复验不合格的不过关；控制检验检查点有遗漏的不过关；制造质量焊接质量有疑点、定量指标不明确的不过关；安装调试不能满足连续运行48小时的不过关；工程项目不明确责任人的不过关。

质保体系不仅涵盖了产品厂内制造的全过程，而且延伸至用户的施工现场，涵盖锅炉安装调试的全过程，延伸至锅炉及配套设备的使用保修期内。

(高艳庆)

江苏省商务厅副厅长潘先生到昆山众品调研

■ 本报记者 李代广

10月17日，江苏省商务厅副厅长潘先生带领全省各地、市商务局领导来到昆山众品公司考察调研，昆山众品公司相关负责人宋国朝、张会峰等陪同调研。

潘先生副厅长对昆山众品的发展取得的成就表示肯定，对昆山众品的快速发展表现出了浓厚兴趣，他详细询问了昆山众品的核心竞争力及快速发展的原因，张会峰经理进行了详细汇报。

目前，众品集团已在全国建设15个销

七大新品耀泉城 齐鲁绽放稻花香

10月25日，泉城济南艳阳高照、暖意融融，稻花香2014山东市场新品推介会在济南黄台宾馆隆重举行，以黄金宴为拳头产品的三大系列7款产品盛装亮相，由此拉开山东市场新一轮大发展序幕。

活动现场，稻花香新产品展台成为山东客商争相参观的地点，稻花香黄金宴(金3、金6、金9)、红星(红3星、红5星)、民酒春(红、蓝)三大系列七款产品流光溢彩、闪耀登场，引起客商的极大兴趣，大家对新产品包装给予高度评价，对山东市场拥有自己的系列产品尤为自豪。山东分公司经理周建正介绍，本次亮相的7款新产品，是在长期调研山东市场的基础上，结合本地消费习惯、



文化传统而量身打造。

当天，国家级白酒评委、稻花香酒业副总工程师黄桂珍向客商朋友做了稻花香酿造工艺和风格特点的专题介绍，使广大代理商零距离接触稻花香酿酒文化，增强了客商对稻花香品质的信心。大家纷纷表示，一定会坚定信心，跟着稻花香共同发展，携手打造齐鲁市场，共享人生丰收时刻。

稻花香酒业公司总经理阎大香出席会议并讲话，她要求山东分公司扎实做好市场基础、致力产品结构调整，和代理商一道，做稻花香酒、发稻花香财、圆稻花香梦，为稻花香山东市场增强进位而努力奋斗。

(文/黄炎朋 图/袁林)

家居行业积极备战双十一营销

一年一度的“双十一”购物狂欢节即将到来，越来越多的传统家居企业开始使用“互联网思维”来开阔自己的营销模式。记者通过走访了解到，不少家居企业已经提前推出了双十一优惠促销活动，值得关注的是，部分曾持消极抵制态度的家居企业也积极参与到营销大战当中。

对于整个家居行业来说，在“双十一”从价格之争转向商业模式之争的今天，线上线下相结合的“O2O”势必成为一种全新的销售模式——将线下商务与互联网相结合，让互联网成为线下交易的前台。在天猫商城上，不少品牌家居开始以“线下提货折上折”的模式配合网购平台的“O2O”促销计划，把电商的购买力分流到各大实体店中去。

在西安某家居卖场内，不少消费者正体验着自己心仪的家居。“可以直接体验，喜欢哪个再到网上去购买，不仅方便，商家还负责

送货上门和安装。”市民张女士说，虽然自己喜欢网购，但是有些大件商品，还是需要看到实物后，才会选择购买。“像这样线上线下同步的店，基本可以满足我们这类消费者。”

去年针对天猫“双十一”，许多家居企业禁止任何商户以任何形式在卖场内传播或推广其他电商线上的双十一活动。不过，今年，包括居然之家、红星美凯龙已经积极参加双十一营销大战当中。据了解，居然之家推出了以“双十一”为主题的周末促销活动。红星美凯龙从11月7日-11月15日推出主题为“嘉年华”的双十一促销大战。

业内人士表示，以前对O2O模式有抵制情绪的人也都慢慢在改变态度，这其中不仅仅是因为他们清楚地认识到抵制已毫无意义，互联网现在已经无所不在地关联着我们的生活。另一方面，商家们也渐渐发现，家居行业是现在电商最觊觎的市场之一，因为它

的平均成交单值很大，这块蛋糕谁都想来抢一块。

实际上，网上购买家居建材有利也有弊，并非所有的商品都适合在网上购买。某家居卖场负责人告诉记者，一些大件诸如整体橱柜、沙发、地砖等不易搬运的家居建材，不建议消费者在网上购买。“这些大物件体积较大，极容易在运输过程中出现破损，而类似吸油烟机、厨房灶具、浴室花洒，甚至是些小的灯具、电插座等小件的产品，则比较适合网购。”

此外，如果消费者选择了网购这些特殊商品，事先务必掌握产品的基本特征、有无售后服务等，验收时也多加注意，不明确责任之前最好不要轻易购买。同时，消费者应当选择正规的购物网站，并要求商家尽可能提供清晰的细节图片，并尽量向卖家询问各个细节，对送货、安装等环节也要逐一确认。(华夏)

洋河三技术权威入选 “中国首席白酒品酒师”

近日，由中国轻工联合会和中国酒业协会共同举办的“首届中国首席白酒品酒师颁奖大会”在北京举行。通过前期初审、公示、考评后，洋河股份(苏酒集团)的总工程师周新虎、总工艺师谢玉球、酒体设计中心主任赵国敢同登“皇榜”，荣膺“中国首席白酒品酒师”。

据了解，“中国首席白酒品酒师”考评活动从2013年开始，历时一年多，全国白酒行业有82人参与申报，最终通过考核认定46人。首席白酒品酒师聘期5年，偏重于对酒体设计的专业认可。

中国酒业协会理事长王延才表示，首席白酒品酒师不单是个称号，将来围绕产品性价比的鉴定及产品新的定位，都将由首席白酒品酒师这个群体来鉴定；在充分挖掘白酒的文化内涵等方面，首席白酒品酒师也会承担起相应的责任。

此次入选名单中，洋河股份与贵州茅台、五粮液成为“中榜”人数最多的企业。目前，洋河拥有2名国家级评酒专家、16名国家级评酒委员，同时拥有省级工程技术研发中心、江苏省生物酿酒技术研究院和省级博士后技术创新中心等五大研发平台，被中国著名酿酒专家高景炎誉为“技术一流”。

强大的人才优势和技术实力，让洋河的创新能力走在了行业前列。2003年，洋河率先推出绵柔型白酒，打破了中国白酒长期以“香”分类的历史，开创了以“味”为主的新流派，并确立了绵柔型白酒国家标准，成为绵柔型白酒的开创者和引领者。

2014年，洋河再次在产品创新上“振奋”，隆重推出了健康型白酒——洋河微分子酒，又一次对传统白酒发酵工艺进行革命性调整和创新；通过在自然发酵过程中实现微分子物质的生成，从而赋予白酒健康品质。对此，《南方人物周刊》载文将“洋河微分子酒”列入现代生活的一部分，是一款改变传统观念的白酒，具有瞬间爆发的能量。

(张逸尘)

我们一家都是“红粉”

10月26日，“红豆居家企业开放日暨红豆见面会”在红豆杉庄会议中心召开。近60名“红粉”从全国各地赶来，参加“红豆见面会”。这其中既有来自全国各地的红豆居家的微信、微博粉丝，也有知名的微博达人。在本次“红豆见面会”上，笔者遇到了一位与众不同的“红粉”朱小姐。来自苏州的朱小姐是一位铁杆“红粉”，不仅是红豆绒的粉丝，朱小姐全家都是红豆的忠实粉丝。朱小姐告诉笔者，自己很早就知道红豆集团，是一家服装企业，在全国很有名。还曾在网上看红豆集团的官方网站，对红豆有了更多认识。红豆官方微博、微信推出后，自己立马就成了粉丝。这不，这次红豆居家举行“红豆见面会”，自己又来了。

“为什么对红豆如此一往情深？”笔者笑着问朱小姐。“是的，你说对了。”朱小姐说，“这是受到父母的影响，自己很小的时候，就看到父母的衣橱里，有红豆内衣、红豆衬衫、红豆西服，上到初中后，在自己睡的床上，妈妈给自己买了红豆家纺套装。”朱小姐记忆深刻的一件事，是自己在高三时，妈妈给自己买了一件红豆羽绒服，迄今10年过去了，这件

羽绒服依然在穿，颜色依旧，质量真的非常好。这件红豆羽绒服使自己对红豆产品更加情有独钟，现在自己有了孩子，在帮家人购买衣服时，首选的就是红豆服装。

谈到红豆绒内衣，朱小姐赞赏有加：“红豆绒在手感上就胜人一筹，自己买红豆绒时，当时摸到衣服，就感到很柔软，有一种非常舒服和贴心的暖意。这或许与我的内心细腻有关吧。”朱小姐笑了，“我这个人非常相信感觉，我购买衣服，并不看衣服的标牌是怎么说明的，首先是触摸衣服，我相信自己的第一感觉，好的衣服，面料一定看着舒服、摸着舒服。这一条达不到，自己就不会购买。红豆绒就是这样一款内衣，只要亲手摸一摸，就能感觉到它的柔软和温暖。所以，在红豆绒面市后，自己就买了。红豆绒在网上举办的各种活动，自己一个不拉下。”

“那这个冬季，你们全家的内衣肯定都是红豆绒了。”笔者打趣问朱小姐。“当然，今天我还要买两套红豆绒给我父母。不仅我要买，还要让我的朋友们买，因为红豆绒确实好。不要忘了，我们全家都是红豆的忠实粉丝。”

是的，朱小姐一家都是红豆的忠实粉丝。



不仅是红豆绒的粉丝，也是红豆衬衫、红豆西服、红豆羽绒服等红豆服装的粉丝。笔者豁然明白，红豆绒为什么能在市场销售上表现优秀。

(阿浪)